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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 
a Nemzeti Kulturális Alap terhére biztosított,  

vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról 

 

 

A pályázat célja: A XIX. Országos Tervezőgrafikai Biennále című kiállítás megrendezése 

A megvalósítás teljesítési időtartama: 2014. november 27 – 2015. január 14. 

A támogatás összege: 1.500.000 Ft 

Pályázati azonosító: 3906/10922 

 

A támogatott tevékenység megvalósításának szakmai vonatkozásai, 

tapasztalatai és a megvalósítás eredményessége 

 

A békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeum – mint rendező szerv és fogadó intézmény 

– a Magyar Képző- és Iparművészek Szövetségének Tervező Grafikai Szakosztályával és a 

Magyar Reklámszövetséggel együtt hirdette meg a XIX. Országos Tervezőgrafikai 

Biennálét. A rendezvényt szervező bizottság 1976-ban indította el a tervező grafika sokáig 

egyetlen hazai periodikus kiállítás-sorozatát, amelynek célja és feladata, hogy a hagyományok 

szellemében a mai magyar tervező grafika alakulását, új értékeit és generációit folyamatosan 

számon tartsa és bemutassa. 

A szervezők és a szakrendező művészettörténész, dr. Szepes Lászlóné szándékához 

igazodva a Munkácsy Múzeum három kiállítótermét bocsátotta rendelkezésre. A Tégla 

Teremben, a Karama Teremben és a Kolozsváry-Tevan Teremben megrendezett tárlat közel 

négyszáz műtárgyat vonultatott fel. A megvalósításához szükséges, és az NKA támogatásának 

köszönhetően megvásárolt installációs és kiállításrendezési eszközök a tárlaton szereplő 

műtárgyak jellegéhez igazodtak, valamint a múzeum hosszú távú céljainak is megfelelnek. 
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A kiállítás az alkalmazott grafika összes műfajából mutatott be tárgyakat. Szerepeltek 

plakátok, könyvek, szórólapok, bankjegy tervek, kiállítási kísérőkiadványok és többek között 

egyedi művészkönyvek is.  

A Tégla Termünkben lévő I gerendák közé Bramac léceket rögzítettünk, így növeltük 

meg a felületet. A Kamara Teremben és a Kolozsváry-Tevan Teremben a jobb 

helykihasználás érdekében paravánokból építettünk falszakaszokat, amelyeket két rétegben 

kellett fehér festékkel lefestenünk. A plakátok bemutatása részben üveglapok mögött, részben 

binder csipesszel rögzített műanyag plakátsínekkel történt. A Budapestről Békéscsabára és 

Békéscsabáról Budapestre történő műtárgyszállításhoz légpárnás csomagolófóliát vásároltunk.  

A megvásárolt anyagok lehetőséget biztosítottak arra, hogy a tárgyakat a papír 

alapanyagra vonatkozó rendkívül szigorú műtárgyvédelmi szempontoknak megfelelően, 

egyben a rendezői koncepcióhoz maximálisan igazodva mutassuk be. 

XIX. Országos Tervezőgrafikai Biennále méltán tartott nagy érdeklődésre számot a 

komoly nyomdászhagyományokkal rendelkező Békéscsabán. A múzeumlátogató közönség 

számára mindig öröm a Tervezőgrafikai Biennále, hisz ez a művészeti ág áll talán a 

legközelebb a hétköznapokhoz, mindennapi életünkhöz. A két helyi intézményben is folyó 

középfokú művészeti oktatást múzeumunk szintén segíteni tudta ezzel a komoly, igényes, 

informatív bemutatóval, amely eredeti, különleges és érdekes műtárgyakat vonultatott fel, és a 

tanulók érdeklődését valóban fel tudta kelteni.   

A pályázat szakmai beszámolója elérhető a Munkácsy Mihály Múzeum honlapján 

(www.munkacsy.hu) az aktuális pályázatok menüpontban. 

 

Békéscsaba, 2015. március 4. 

 

 

 

        Gyarmati Gabriella 

         művészettörténész 
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Látogatószám:  

A 2014. november 27 – 2015. január 14. között bemutatott tárlatot a 34 nyitvatartási nap alatt 

2.604 látogató tekintette meg, ami átlag 77 fő látogatót jelent naponta. 

 

 

A kiállítás meghívója: 
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A kiállítás katalógusa: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Felelős kiadó:  

Simonffy Márta, a Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetségének elnöke 
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A kiállítás fotódokumentációja: 
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